

Аннотация к программе по внеурочной деятельности

«Безопасное колесо»

4 класс

Анализ причин детского травматизма и случаев ДТП с участием детей в городе свидетельствует о том, что в большинстве случаев происшествия происходят по вине юных пешеходов. Изучение и пропаганда правил дорожного движения, обучение основам безопасного поведения на дорогах детей и подростков, одна из главных задач, стоящих перед школами и учреждениями дополнительного образования. Необходимо научить ребенка правилам жизни во взрослом мире опасностей.

Поведение человека в чрезвычайной ситуации определяют не только внешние воздействия, но, в первую очередь, внутреннее побуждение самого человека. На внутренние мотивы ребенка и процессы самовоспитания, саморазвитие и самосовершенствования можно и нужно влиять с помощью внешней части педагогического процесса. Эта роль отведена программе «Безопасное колесо».

Цель программы: Воспитание внутренней культуры через формирование навыков безопасного поведения на дороге.

Задачи:

- создавать условия для развития личной ответственности ребенка за успех и сохранение собственной жизни;
- содействовать развитию практических навыков и умений действия в сложных ситуациях на дороге;
- содействовать привитию навыков культуры общения и осознанного поведения;
- мотивировать учащихся на самопознание, саморазвитие, самореализацию.

Данная программа основана на следующих документах:

- Закон РФ «Об образовании» (273-ФЗ), 2019г.
- Письмо ДОгМ № 01-50/02 – 2166/14 от 06.10.2014 г.
- Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 4 июля 2014 г. № 41 «Об утверждении СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей».
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 29 августа 2013 г. № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».

Программа рассчитана на обучающихся 4 класса, 34 часа.

В результате реализации программы у обучающихся формируется активная жизненная позиция, бережное отношение к своему здоровью.